



Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu u saradnji sa Folkeuniversitetet (Norveška) organizuje polaganje pismenog dela ispita za sertifikat o znanju norveškog jezika, **Test i norsk – høyere nivå**. Ovaj test poznat je i pod nazivom **Bergentesten**, i testira nivoe B2 i C1. Uverenje o položenom pismenom delu Bergentesta je validan dokument kojim se dokazuje nivo znanja neophodan za upis na više škole i univerzitete u Norveškoj. Na Filološkom fakultetu u Beogradu test administriraju nastavnici Grupe za skandinavistiku.

U inostranstvu je za sada moguće polagati samo pismeni deo ispita. Polaganje se organizuje dva puta godišnje, obično u proleće (april) i u jesen.

TEST

Informacije o delovima testa i detaljnoj proceduri kandidati dobijaju usmeno, 10-15 minuta uoči početka testa. U tom periodu kandidati imaju mogućnost da postave pitanja u vezi sa procedurom.

Dozvoljeno je kod sebe imati olovke, gumicu, korektor. Upotreba mobilnih telefona i pametnih satova nije dozvoljena za vreme trajanja testa. Telefoni moraju biti isključeni i sklonjeni. Nije dozvoljeno kod sebe imati knjige niti bilo kakve papire – listove za beleške i teze kandidati dobijaju od ispitivača.

I deo testa traje **2,5 sata**, i sastoji se od tri dela: A) razumevanje čitanja (*leseforståelse*), B) razumevanje slušanja (*lytteforståelse*), i C) pisanje referata o saslušanoj materiji (*referat*).

Nakon prvog dela testa kandidati imaju pauzu u trajanju od 20 do 30 minuta.

II deo testa traje takođe **2,5 sata**, i sastoji se od dva segmenta: A) testa na kom se ispituju gramatika i vokabular (*grammatikk, ord og uttrykk*), i B) pisanja sastava/eseja na odabranu temu (*skriftlig produksjon*). Tokom drugog dela testa kandidati sami raspolazu vremenom, ali je preporuka da se gramatičkom testu posveti 30 minuta, a da se preostalih 120 minuta posveti pisanju eseja.

PRIJAVA

Molimo kandidate da svaki put obrate pažnju na važne datume i proceduru prijave.

- Zainteresovani kandidati se za polaganje testa prijavljuju direktno norveškoj partnerskoj instituciji *Folkeuniversitetet*.
- Prijava za polaganje u inostranstvu vrši se preko posebnog obrasca za prijavu (*Søknadsskjema*), koji je dostupan na stranicama partnerske institucije: <https://www.folkeuniversitetet.no/nor/Artikler/Test-i-norsk-hoeyere-nivaa/Om-test-i-utlandet>



- Naknada za polaganje testa u inostranstvu iznosi 3500 norveških kruna, i uplaćuje se instituciji *Folkeuniversitetet* po odobrenju prijave. Sve informacije u vezi sa ovom naknadom kandidat dobija od partnerske institucije *Folkeuniversitetet*.
- Obavezna naknada za administraciju troškova organizacije ispita u iznosu od 6000 dinara uplaćuje se *Filološkom fakultetu* u Beogradu na žiro-račun 840-1615666-26 (primalac: Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, Studentski trg 3, Beograd; svrha uplate: Bergenstest). Kandidat je u obavezi da na ispit sa sobom ponese dokaz o uplati. Kandidati sa sobom obavezno treba da ponesu i važeći dokument sa slikom, kojim potvrđuju svoj identitet.

Naredno polaganje Bergenstesta u Beogradu održaće se u **subotu, 20.10.2018.** sa početkom u 9 časova u prostorijama Filološkog fakulteta, Studentski trg 3. Rok za prijavu je **1.9.2018.** Kandidati će informacije o roku za uplatu naknade dobiti direktno od *Folkeuniversitetet*.

Stojimo vam na raspolaganju za sva eventualna pitanja u vezi sa polaganjem Bergenstesta u Beogradu. Kontakt-osoba u vezi sa organizacijom testa u Beogradu: Sofija Bilandžija, sofibi75@gmail.com